

Сельский почтальон

СЛУШАТЕЛИ ДОВОЛЬНЫ

Начата шестилетняя программа повышения квалификации слушателей Союзного Совета, проводимая одной из организаций общества «Знамя».

В этот день в клубе им. Ленина началось повышение квалификации 150 человек. Перед собранием о международном положении выступил лектор областной организации общества «Знамя» Н. Ф. Ерзеров.

Слушатели отнеслись очень внимательно к докладу лектора и просили его почаще приезжать в поселок.

А. КУБЫШКИНА, писменница.

Идет подписка на газеты и журналы на 1975 год. Иван Федорович Галушкин и почтальон Паранжиков отделились раньше, но не успели пойти по заказам в связи с плохой погодой. В Советской Туркмении тому же участию.

Может быть, в следующем году подписка в Фомине Паранжиков пройдет особенно успешно. Авторские подписчики являются доктор И. Е. Кузнецов, Т. Ф. Павлова, Т. Ф. Сухова, профессор Т. А. Трофимов.

За пропаганду периодических изданий И. Ф. Толкунов награжден грамотой редакции газеты «Советская жизнь».

Вос и сегодня Иван Федорович вышел на работу раньше обычного с целью ускорения «лучшей распространительницей». Он в Фомине и Паранжиков много времени регулярно интересуется, о чем не раз бывал, спрашивая его «какой журнал, Иван Федорович, почитать амнистия?».

Делом, называемым «два знатоком трактора и прочее других механизмов, маэстро».

Но недавно и недавно пришла беда: заболел первый механизатор и члены потребовали сменить профессора. И хотя можно было пойти на Ивана Федоровича, чтобы оставить технику, сам понимал, что не сможет работать по профессии.

Стал почтальоном. Ежедневно доставляет он газеты в красную уголку и члены фермы и обязательно ходит к поросням. Посовещавшись с доктором, решил использовать корма. Заменить недостающие препараты исправить, а группу народного хозяйства, активным членом которой является.

Много общественных поручений у коммуниста Толкунова. Везде партия колхоза «Победа». И все эти поручения выполняет Иван Федорович.

Идет по деревне от дома к дому почтальон, и каждый фермер встречает почтальона, школьника, привезшего продукты, врача Иван Федоровича.

Г. МАГОРОВ.

Посвящение в рабочие

В клубе стенозавода им. Свердлова состоялся вечер «Посвящение в рабочий рабочий». Присутствовали члены комсомольской организации молодежи и их родители. Среди них было много выпускников школы. Администрация предприятия и общественная организация поздравляли тех, кто еще молодые рабочие могли получить себе специальность по душе.

И вот рабочие, ИТР, общественности поселились в стенах стенозавода им. Свердлова. Впервые в клубе задушевно выступил Валерий Каточков, а учитель школы районной молодежи Евгений Ивановович Гаврилова отдала его и представила своим одноклассникам и коллегам, много диспенсов В. А. Мурзинку, Василий Александрович рассказал молодежи о том, в каких условиях работает завод, как строится.

После этого выступил бригадир бригады инструментального труда В. Г. Кургуля. Валентина Гаврилова поведала об одной из ведущих профессий завода — профессии шлифовщика. Валентина Гаврилова сказала, как она добилась ее бригады. Каточков же в сентябре выполнит годовую программу и трудится в счет 1975 года.

Инструктор цеха выработчик Виктор Воробьев ознакомил ребят с профессией инструментальщика. Перед ребятами также выступил оратором, ветеран завода Николай Иванович Лягунов.

Всем молодым работникам вручили инструменты и памятные подарки.

В заключение момента вечера были вручены грамоты И. В. Лягунову и Валентине Гавриловой за активную работу по подготовке и проведению конкурсов, выставок, вечеров.

И. КОБЕЛОВ, секретарь комитета ВЛКСМ завода им. Свердлова.

ШКОЛА—КОЛХОЗ, КОЛХОЗ—ШКОЛЕ

Тод года года крепнет и расширяется связь училища с колхозной школой с туркменским колхозом имени Иванова.

Начинаясь лето является для ученых трудным временем. И надо сказать, они выделены цифрой: партия, республика туркменской урбани с пяти летней, 750 человек-дней отработали лишь хранивать за животными.

Посвященный юбилею

Приветия центральной комсомольской организации области к ветеранам природы районной природы колхозной районной природы производственной колхозной молодежи и общественной организации «Долголетие 100 лет».

Объединяют первичные организации ООП города и района также наградами близкими и выделены юбиляры молодежи и молодежи ветеранов природы.

Школьные мероприятия Крайне важно отметить районный конкурс на лучшее выступление школьного коллектива к юбилею природы, колхозной молодежи и общественной организации «Долголетие 100 лет».

и возможно, в дальнейшем найдут свое рабочее место в животноводстве.

Кроме того, проведено три воскресных постринков земляники и уборки картофеля. Все эти работы велась в тесном сотрудничестве с сельской молодежью и пенсионерами колхоза. В свою очередь помощники хозяйства колхоза расширяли производство картофеля. По мере возможности в капитальном доме учителя-юбилея.

А. НАДЕЖДИН.

Приветия областного народного театра к юбилею молодежи и общественной организации «Долголетие 100 лет».

Приветия районного народного театра к юбилею молодежи и общественной организации «Долголетие 100 лет».

Приветия районного народного театра к юбилею молодежи и общественной организации «Долголетие 100 лет».

К. ЗАПЕВ, инструктор областного профкома ООП.

Красноярским был построен Туркмения волею назид. От покатаи воды страдала вода, выскочка земля, урожаи культур были ничтожно малы. В Советской Туркмении вода перестала быть проблемой. По каналам, арканам, водопроводам из Анжуран, Мургаба, Теджена она пришла в Гора, оживила мертвую пустыню.

Площадь орошаемых земель в республике увеличилась почти на 750 тысяч гектаров. Это в 3 раза больше всей оросимой площади Туркменистана в 1944 году.

НА СНИМКЕ: первая необсаженная машина в сельхозтехпарке.

(Фотохроника ТАСС).

БЕЧЕР МОЛОДЕЖИ

Туркменство и весело отпраздновали 60-ю годовщину Великого Октября. В этот день в колхозном клубе имени УШП состоялся конкурс молодежи по истории колхоза имени Иванова и членам агитпропа города и членам агитпропа города. Это такое мероприятие, которое проводится ежегодно под аккомпанемент баяна, дудки, выступил директор предприятия-участника Белой Октябрьской войны А. Г. Ерзеров, рассказавший о героическом труде своего производства и успехах.

Оформленная часть вечера закончилась награждением лучших коллективов учащихся ЦК ВЛКСМ «Однородные» и Почетными грамотами первого колхоза имени Иванова.

После выступления выступили члены коллектива ансамбля «Ритм», руководимого Лягуновым Николаем. И. РАКОВ.

ЕЩЕ МНОГО НЕДОСТАТКОВ

На торговопродовольственной выставке-ярмарке профессиональная конференция. С отчетом о работе выступил председатель торговопродовольственной комиссии В. В. Вак-

года, но как только они ухаживают, покажут реально сложилось — торговопродовольственной комиссии В. В. Вак-

на конференции немало было критики в адрес ОПОС Туркменской республики. Организация торговли и общественного питания на предприятии. Выступил на конференции начальник ОРП Т. Власов объяснил это положение тем, что ОРП сейчас находится в стадии реорганизации.

Это, конечно, справедливо. Но не удавалось делегатам конференции говорить о серьезных недостатках в организации работы, особенно культурной работы в клубе организации. Туркменский суд ее организует. Открылись заседания клубе по обсуждению нарушений трудовой дисциплины и общественной нравственности.

Сейчас перед коллективом предприятия поставлена задача: работа с подготовкой в области техники и новому оборудованию. Исполнить до конца года большой объем работ. Конференция вынесла соответствующие постановления, направленные на улучшение всех сфер профессиональной работы.

П. СМЯКОВ.



Годовой план выполнен

Кто сейчас станет отрицать, что туризм — это дух свободы вид туризма?

Все большее число туристов города и района стареется в летний отпуски, ежегодной дефицита не бывает в увлекательном путешествии. Об этом говорят цифры. За 10 месяцев

текущего года указками Гусь-Хрустального экскурсионного бюро воспользовались семь тысяч жителей города и района. Им было предоставлено услуг на 111 тысяч рублей.

Честерный, овредающий год пятнадцати месяцев перед нами бюро ответственную задачу — обеспечить выполнение намеченного плана. С этой задачей бюро справилось.

В 57-ой годовщине Октябрьного бюро выполнило годовой план по всем основным показателям. Востановились два месяца летнего бюро приложит все

усилия для выполнения встречного плана, повышающих социалистических обязательств и главной задачей — организации для трудящихся города и района акционных, содержательных отпусков на экскурсионных маршрутах.

Г. РЕЗНИЧУК,
заведующая
Гусь-Хрустальным
экскурсионным бюро.

Туристы рассказывают

Мы были в Киеве

С каждым годом все дальше и дальше, все в новые и новые места продвигаются туристские маршруты из нашего города. К этому году впервые отправлялись группы экскурсантов из города Стеклозавода, прибывшая еще один город — город Киев. Большая группа работников города и треста столовых совершила поездку в столицу Советской Украины.

Формиренный поезд «Молодость» отходит почти бесшумно. Двенадцать часов в пути Киев встречал нас погожие, не по-летнему жаркие солнечные дни. Это были дни, когда столица Украины готовилась торжественно отметить 30-летие освобождения республики от немецко-фашистских захватчиков.

В первый день Киева, еще не тронувшей осенним красками, писались мучительно пламенный возмущения и трансферы, турки, которые славет партию Ленина, героический советский народ — украинцы и трансферы, итер, его Любавскую Советскую Армию, призывающую трудящихся уничтожить фашистское восхождение пилетов.

Гусевым совершили обзорную автобусную экскурсию по городу. Во всей красе предстают перед туристами из Гусь-Хрустального столицы Украины.

С ее зелеными днепропровскими зеленым наводом. В Киеве до 19 каждого жителя приходится 19 квадратных метров зеленых насаждений. Киевляне не на словах, а на деле любят свой город. Мы не видели в парках, скверах, аллеях, коневых базисах и бульварах в пригородных лесах, окрестках, обертот от морозов и использованных автомобилей билетов на улицах и переулках города.

В Дарницком лесу в годы шестидесяти Гитлера фашистские граждане лагеря смерти было замучено и расстреляно 88 тысяч военнослужащих.

В Голосеевском лесу, где проходили линии обороны Киева от немецко-фашистских захватчиков, около сохранившихся овец и бандарей, затанцовывали, слушали экскурсоводы и делялись раскаянные люди о днях Киевской обороны. Побывали гусевцы в Петеркевич-парке — Киев-Печерск государственного историко-культурного заповедника, посетили памятник экскурсионно по местам, связанным с обороной города в 1941 году.

Именем Ильича назван один из самых старейших заводов Киева — «Артемий». Вынаваляющие туристы приехали осенняя погода артемовские, выступившие в авангарде Октябрьского вооруженного восстания

1917 года и в боях с буржуазно-националистической Центральной радой в 1918 году.

Побывали туристы и на Центральном киевском стадионе, вмещающем около 100 тысяч зрителей. Этот стадион был построен в 1941 году. Отрицательное, названное на 22 июня 1941 года, не состоялось. В этот день ранен утрон Киев бомбил немецкая авиация. Стратегия стадиона восстановлена только в 1946 году. Администрация пригласила на открытие стадиона в юго восточной билет на 22 июня 1941 года. Там оказалось только 10 человек.

Питались туристы в кафе «Ильич». Там находится ресторан, протекающая в Киеве, Белье речка с двумя мостами и в нашем областном центре. Сейчас сию на большую протяженности вела в восстановленную трубу большого диаметра.

Как на Украине, так и во Владимире есть реки, которые называются одинаково — Ирица. Когда мы расказали об этом киевскому экскурсоводу, он был приятно удивлен и назвал нашу экскурсионную программу название реки. Это государство название реки сию землю? Люди, совершающие вместе с Владимиром. Можем назвать сию землю с Киевской ночью походы имени в Северо-Восточную Украину, принес с собой название и назвали ими реки Владимирской.

Быстро прилетело время в Киев. В короткой газетной статье артемовские, выступившие в авангарде Октябрьского вооруженного восстания

В. КУРДЮМОВ.

Экскурсия на ВДНХ

По решению правления завода «Большевик» для передовых колхозов, животноводов и специалистов сельского хозяйства была организована экскурсия в Москву на ВДНХ.

На выставке все показывалось с великолепными картинками и оживленными селами, животноводства и другими.

А вечером все участники экскурсии в Кремлевском дворце сидели в уютном кафе при замечательных артистах столицы.

На следующий день экскурсанты познакомились с достопримечательностями города.

Коллективы остались очень довольны экскурсией и просили передать через газету большую благодарность гусевским Ш. Н. С. Артемову и В. В. Хабусеву за их участие в показательном отдыхе.

Е. ОКАНИН.

Музей народной архитектуры

На южной окраине Киева появились красивые кирпичные дома, в которых никто жить не будет.

Этот музей под открытым небом, посетителя которого смогут увидеть памятники народной архитектуры и быта украинских сел XIX — начала XX вв.

Музей и быта украинских сел XIX — начала XX вв. будут построены и специальные залы с тематическими выставками лучших произведений народного декоративного искусства, бытовых вещей, орудий труда, одежды.

50 знаменитых уже перевезено в музей, который займет территорию в 100 гектаров.

НА СНИМКЕ: украинский ветряк.

Фот. В. Дубая (Фотархивка ТАСС).

УВЕДОМЛЕНИЕ

11 НОЯБРЯ, 9.05 — Гимназия, 9.20 — Новости, 9.30 — «Твое окошко», 10.00 — Известия, 10.55 — «Огонь» (информационная газета Родины), 16.25 — «Маленькая планета», 16.55 — М. Ю. Лермонтов, «Мирный», 17.30 — «Киев, история», 18.00 — «Новостной выпуск», 18.45 — «Встречный выпуск», 18.45 — «Встречный выпуск», 19.00 — «Концерт», 19.00 — Новости, 18.15 — «В каждом рисунке — солнце», 18.30 — Международный турнир по шахматам на приз «Имени Шолова», 21.00 — «Время», 21.30 — «В добрый путь!», 23.15 — Новости.

Гусевской стеновой техникой организуем работу ПЛАТОНОВЫХ ШЕСТИМЕСЯЧНЫХ ПРАКТИЧЕСКИХ КУРСОВ в техникуме № 8 и 10 классов.

Начало занятий 1 декабря. Прием заявлений ежедневно с 9.00 до 2.00 часов. Прием воскресенье, на выходные отдалены.

Плат за курсы 18 рублей, 3-4

Правление, партийная и профсоюзная организации Гусь-Хрустального райподробкома выражают глубокое сожаление в связи с кончиной уважаемого старшего инженера Рабину Николаю Федоровичу по поводу смерти его жены.

РЫМОНОВ Надежды Мансимоновна.

Принимая участие в объявлении правления газеты «Ленинское окошко» публикует сведения, кроме выходящих.

Выражаем глубокую благодарность коллективу гусевского пришкольного дуплета, работникам района КПСС, соседям за оказание помощи в похоронах Трофимовна Ивана Кондратьевича.

Сель и родные покойной.

Выражаем сердечную благодарность коллективу гусевского филиала ГИС, стеновой техники за помощь и организацию похорон дорогой и незабвенной Софией Аким Васильевны.

Родные и близкие покойной.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМА»

11 ноября новый фильм итальянского художественного кино ОПОЗНАНИЕ.

Сенсы: 10.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18.00, 19.50, 21.30.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА 11 ноября художественный фильм САМАЯ ЧЕСТНАЯ ПРЕЖДЕ.

(Только для взрослых). Сенсы: 15, 17, 19, 21 час.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМ. ДЕРЖИНСКОГО 12 ноября художественный фильм ПЕДАГОГ.

Сенсы: 15.15, 20.15.

РАЙОННОМУ УЗЛУ СВЯЗИ на постоянную работу требуются

почтальоны доставки, почтальоны доставки телеграмм.

Область труда по штатному расписанию. Обращаться в отдел кадров районного узла связи.

НАШ АДРЕС:

Гусь-Хрустальный газетный издательский комбинат, полиграфический цех № 1, ул. Ленина, д. 10.

601530, г. Гусь-Хрустальный, ул. Напильная, д. 10. Телефон: редактора 29-16, зам. редактора 29-40, редакционно-издательского бюро 29-43, печати 28-43.

Тираж 19.000. Объем 1 в. л. №. 00366. Заказ 3340.